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 . 2024לשנת  17פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 
 . עדכוני ראש המועצה1

. סעיף 17ערב טוב. אני מתכבדת לפתוח את ישיבת מליאת המועצה מן המעניין מספר  :גב' גרין, ראש המועצה

ראשון, עדכוני ראש המועצה. הערב אנחנו נארח את ההורים של אלון אהל פה במתנ"ס 

צורן. זו פעם שלישית שאנחנו מארחים את ההורים של החטופים. אני מזמינה את כולם 

כל אחד ואחת מאיתנו יכולים לעשות. אנחנו לבוא, לתת חיבוק, להקשיב. זה המעט ש

לקראת חנוכה. הולכים להיות אירועים גם למתנדבים, גם לקהילה, גם שכונות מדליקות. 

כלומר, אנחנו מגיעים אל השכונה ומדליקים ביחד נרות וסופגניות. אז תזמינו את התושבים 

בקרוב, יהיה סיור  , יצא פרסום25/12-להירשם. ויש לנו אירוע לחיילים ולמתנדבים. ב

לעוטף עזה שתושבים יוכלו לקחת בו חלק דרך המתנ"ס. בפתח הדברים נתפלל לשובם של 

כל החטופות והחטופים, הביתה לשלום. ונברך שכל החיילות והחיילים שלנו יחזרו הביתה 

 לשלום. 

 צפריר פדלון. –. הצעה לסדר בנושא תיקון חוק העזר היטל שצ"פ 2

 יידחה לישיבת המועצה הבאה. מאחר וחבר המועצה צפריר פדלון לא נמצא. 2סעיף  :צהגב' גרין, ראש המוע

 . 2024. אישור החלטת ועדת תמיכות לשנת 3

. ההחלטה היא בעצם אישור המלצות 2024, אישור החלטת ועדת תמיכות לשנת 3סעיף  :גב' גרין, ראש המועצה

ות והתהליך, אנחנו נקים ועדת שמונחת לפניכם. כחלק מהמלצ 2024ועדת התמיכות לשנת 

משנה. ביקשתי מאפרת שתעמוד בראשה כדי לבחון את התבחינים ולהגיש המלצות לעניין 

קיימנו כזה דיון  2022. אני מזכירה שבשנת 2025החלוקה של השנה הבאה, של שנת 

וכתוצאה מזה גיבשנו מדיניות. ולאחר שהוועדה תגבש את ההמלצות זה יבוא לאישור 
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ועצה. מי מבין חברי המועצה שרוצה לקחת חלק מוזמן להצטרף. הוועדה בעצם מליאת המ

 תמליץ על המדיניות לשנה הבאה לפחות. שאלות? הערות? אלה.

אני רוצה להגיד משהו. אנחנו מגיעים לנושא הזה של התמיכות השנה בסוף התהליך. אנחנו  :אלה קאופמן

המועצה שהזכרת, קרן, ושהייתה יודעים שהוועדה המקצועית עבדה בהתאם למדיניות 

נהוגה עוד בקדנציה הקודמת. אנחנו מבינים שיש הסתמכות של גופים מסוימים בישוב על 

אותה מדיניות ולכן אנחנו נאשר את ההמלצות. ויחד עם זאת חשוב לי לציין שיש לנו 

הסתייגויות מאותה מדיניות ומהתבחינים שהיו וחושבים שיהיה נכון לעשות את הבחינה 

הזאת ולכן אני מודה על ההחלטה שהמלצנו עליה להקים את ועדת המשנה ואנחנו נפעל 

 בהתאם להגיש את ההמלצות לפני החלוקה באה. 

 תודה. שאלות? :גב' גרין, ראש המועצה

לי יש שאלה. אני רוצה לדעת, זה לא מופיע במסמך התבחינים, האם גופים שהגישו בקשות  :תומר יעקב

י דיברנו על זה בעבר. תצהיר של עורך דין, אישור רואה חשבון או כל הביאו אסמכתאות, כ

של  highlightsאחד נקט דרך פעולה שונה? ולמשל תנועות נוער לצורך העניין, שזה 

התמיכות, אחת למשל יכולה לקחת מקדם של שקל לחניך שמספיק שהוא שילם שקל או 

ע מה. והשני מקבל את הפלט בא איזה יום אחד לפעולה ואכל שם קרמבו, אני לא יוד

 מהמרחבים מחוזי, ארצי וכל אחד יש לו אפיון שונה בהנגשת המידע שלפיהם נקבע המקדם. 

. יש כאן כל גוף שנבחן מה הוא 2024אז אני מפנה בעניין הזה לטבלת בקשת תמיכות לשנת  :גב' גרין, ראש המועצה

מספר משתתפים. אני מזכירה היה צריך להגיש, תופס בקשה, תעודת רישום וכו' וכו', ו

 2023זהה למדיניות שיישמנו בשנת  2024שהמדיניות שאנחנו מיישמים השנה, בשנת 

ומתבססת על דיון שעשינו עם חברי המועצה ומתוך זה יצאו המלצות ומליאת המועצה 

 אישרה את זה. אני מזכירה שבזמנו, לא, לא, אני לא אזכיר את זה.

 אחידות, ענית לי על השאלה, אז זה אומר שאין :תומר יעקב

 למה אין אחידות? :גב' גרין, ראש המועצה

 הטבלה כוללת, :תומר יעקב

רגע, תומר, יש מדיניות של המועצה, יש קריטריונים, תמיכות שנבחנו, זה תואם את זה. כל  :גב' גרין, ראש המועצה

 מי שהיה צריך להגיש משהו,

זה אמצעי כדי לוודא שכולם מגישים באותו פורמט, באותו  זה לא קריטריון, זה לא תבחין, :תומר יעקב

 אופן, באותה צורה ואז גם המדדים הם אמפיריים שוויוניים ולא אחד מגיש כי יש לו,

הבחינה היא לפי הקריטריונים ולפי מה שנעשה שנה שעברה. האם רוצים לשנות את זה  :גב' גרין, ראש המועצה

יניות חדשה? אפשר לדון בזה. לכן מיניתי ועדת כמליאת מועצה חדשה שרוצה לקבוע מד

אחרי הרבה הרבה דברים.  2022משנה כדי לדון מה העתיד. זה העבר, העבר הוחלט בשנת 

אתה יודע מה, אני לא אחסוך את המילים. אחרי הרבה שנים שאתה אומר צריך לשנות, 

חברי  2022בשנת  צריך לשנות, כשהיה את ההתכנסות של לשנות אפילו לא טרחת להגיע. ואז

המועצה התכנסו, קבעו המלצות, זה עלה לפה, זה אושר פה ושנתיים אנחנו עושים את זה. 



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצהמנכ"ל  לשכת

 

 יכות חייםאצורן מקום של -קדימה
 09-8902-999  לתושבמוקד שירות לשירותך תמיד  

c:\users\rinat\downloads\  עם חתימה. 10.12.24פרוטוקול מלא תמלול מליאה  מן המניין מיוםdocx 
4 

רוצים לשנות? תצטרף לוועדה שאפרת תהיה בראשה, תציע את הדברים. לא תצטרף, אנחנו 

 נמשיך הלאה. 

לכם זה ויש תיעוד.  לא לעניין מה שאמרת עכשיו, כי אני הייתי במילואים, ואני גם אמרתי תומר יעקב:

אבל בואי נשאיר את זה רגע בצד. נשאיר את זה רגע בצד למה לא הייתי או כן הייתי, אני 

שמח שאת דואגת. אני בעד הוועדה הזו, אני חושב שההמלצה בסוף המסמך של אהרון 

ואבינועם היא חשובה מאוד שתהיה ועדה שתיתן את האינפוטים המקצועיים שלה. אני לא 

. עכשיו אנחנו בהווה. ההווה זה תעבר. אנחנו עכשיו בהווה, העבר מת, את צודקמדבר על ה

. שאלתי שאלה פשוטה, הבנתי מדברייך, 2024עכשיו מה שמאשרים עכשיו את הכסף של 

 השאלה שלי הייתה,

 וקיבלת תשובה פשוטה, זהו. :גב' גרין, ראש המועצה

 ת החניכים? כלומר אני  מנסה להבין את הדרך,האם כל תנועה הגישה בפורמט שונה את כמו :תומר יעקב

 אתה שואל עכשיו שאלה כללית או שאתה מכוון למשהו? אני לא הבנתי.  :יצחק גולברי

 לא, באמת שלא. :תומר יעקב

 לא? אתה לא מכוון לכלום?  :יצחק גולברי

עכשיו ראש  אני שואל שאלה, בוא אני אפשט לך את זה. אני אפשט לך את זה. האם מגיע :תומר יעקב

שבט, לצורך העניין ראש שבט בני עקיבא, או  מה שזה לא יהיה, בא עכשיו עם חבילה של 

שמות, שם אותם, אני בכוונה מפשט את זה, שם את זה בשולחן של המנכ״ל, שהוא חלק 

מהוועדה המקצועית, הוא אומר הנה השמות שלי, או יש איזה תצהיר נווה או יש אישור של 

 ט.רו"ח או שזה פל

 ניתן ליועץ המשפטי לענות. :גב' גרין, ראש המועצה

 יש אחידות. :עו"ד שפרבר

 אז מה האחידות? או, אז תענה לי.  :תומר יעקב

 אני לא זוכר בדיוק את הפורמט, כי בזמנו התווינו את העמדה שלנו בעניין הזה,  :עו"ד פרץ

 אז יש התוויה כזאת, שאלתי. :תומר יעקב

 זה מה שאמרתי.  :גב' גרין, ראש המועצה

 תומר, אני אענה לך. :רועי איצקוביץ'

 לא, רועי, תן ליועץ המשפטי לענות.  :גב' גרין, ראש המועצה

 זה מלווה בתצהיר של מנהל הכספים של התנועה, של הגוף הראשי: :עו"ד פרץ

 אז כל אחד באופן שוויוני ממלא את אותו תצהיר. :תומר יעקב

 רט, אני לא זוכר בדיוק. כן, רועי יוכל לפ :עו"ד פרץ

 שניה, כל החומר נמצא, :גב' גרין, ראש המועצה

 . Xממש בעלי תפקיד חתומים על זה בתצהיר, סמנכ"ל הכספים של תנועת נוער  :עו"ד פרץ

 יש שמות, יש הכל. :עו"ד שפרבר

 וכל החומר נמצא בלשכת מנכ"ל.  :גב' גרין, ראש המועצה
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ה הנושא של פגיעה בפרטיות אז הם מחקו את מספרי תעודות עלה הנושא של שמות, על :עו"ד פרץ

 הזהות. 

 יש תהליך מאד מסודר. :עו"ד שפרבר

 אוקיי. מי בעד? :גב' גרין, ראש המועצה

אני רוצה להציע הצעה נגדית, תעלי את זה להצעה שלך, אני אעלה את ההצעה שלי. מותר  :תומר יעקב

 לי.

 שלומי. תציע את ההצעה, כן.מי בעד? קרן,  :גב' גרין, ראש המועצה

ההצעה שלי היא כזאת, מאחר ואני דוגל במדיניות שכשיש מעט כסף, כי התקציב התמיכות  :תומר יעקב

. יש מעט 450-, אם אני זוכר, ירד ל550-, עלה ל500קוצץ בשנים האחרונות, הוא עמד על 

וער הוא הלב הליבה מאוד כסף היום בתמיכות. מבחינתי, ואני אומר את זה כל שנה, תנועת נ

של תקציב התמיכות, והיא צריכה לקבל לא רוב מוחלט, רוב מכריע של הכסף. אז אני חושב, 

, ואני שם את זה באחוזים, כדי לתת 95%זה לפחות סולם הערכים שלי, וזה מה שאני מציע. 

גבולות גזרה. כי זה מה שאני גם ארצה שיקרה בוועדת המשנה שאנחנו נקיים, לתחום את 

מהכסף ילך לתנועות הנוער, שלוש תנועות הנוער, כשזה הצופים, התנועה  95%ה באחוזים. ז

שקלים ילכו  10,500שקלים.  227החדשה ובני עקיבא. זה אומר שהמקדם לחניך יעמוד על 

לצהלה, אני חושב שעושים עבודת קודש. ואת היתרה, שהיא מתחלקת לפי החלק היחסי של 

מהסך הכל, התנועה  53%כים שיש לה. למשל, שבט צופים הם כל תנועה, ביחס לכמות חני

שקל. זה מה שנשאר אחרי  12,000. כל אחד יקבל יתרה של 5%ובני עקיבא  42%החדשה 

הסבב השלישי של החלוקה. כל אחד יקבל את זה כקופה, כדי שיוכל לעזור ולסייע ולתמוך 

למפעלים ולפעילויות של בחניכים שקשה להם, ועברו שנה קשה, ואין להם כסף להגיע 

 התנועות למיניהן. 

 אז מי לא יקבל? לא הבנתי.  :יצחק גולברי

 אז לבית יוסף אתה לא נותן? :גב' גרין, ראש המועצה

 מי לא יקבל, אמרתי מי מקבל. אני אומר לך, אני עושה לך את זה קל.  תומר יעקב:

 אז עמותת בית יוסף לא מקבלת לשיטתך?  :גב' גרין, ראש המועצה

 את רוצה להגיד את זה לפרוטוקול, זה חשוב לך? :תומר יעקב

 אני רוצה שאתה תגיד לפרוטוקול. :גב' גרין, ראש המועצה

 ברור, אמרתי את זה. :תומר יעקב

 אוקי. :גב' גרין, ראש המועצה

 היא לא מקבלת. :תומר יעקב

 צה להגיד משהו, תומר, אני רק רוצה להגיד משהו.אז אני רו :גב' גרין, ראש המועצה

 אני מחדד את זה קרן, שלוש תנועות נוער וצהלה. :תומר יעקב

 זו תופעה שחוזרת על עצמה, ולכן אני אגיד אותה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 אוקי. :תומר יעקב
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ה, אני לא יכולה. גם אם אני רוצה לבוא היום עם הצעה, כרגע, גם אם אני רוצה לבחון אות :גב' גרין, ראש המועצה

לבחון אותה, כרגע אני לא יכולה. אני אגיד גם למה ההצעה שלך לא חוקית, יגבה אותי 

היועץ המשפטי. יש מדיניות שאיתה הלכנו, יש משהו שלפי המדיניות הזאת עשינו בשנת 

ם עליי . אם היום אני משנה את זה, הייתי צריכה לשנות את זה לפני כן. ולכן היו2023

. אתה חושב שהעמותה בית יוסף, שעוסקת גם בנוער 2023להיצמד למה שקרה בשנת 

 ובילדים, לא צריכה לקבל לא כנוער, לא כרווחה, לא כשום דבר?

 לא, לא, העמותה, לא, לא, :תומר יעקב

 רגע, אז תאפיין את זה בתבחינים שתציע, אם תציע.  :גב' גרין, ראש המועצה

 פה את כולם, את מטעה. ילתבחינים, אל תבלבל אין קשר :תומר יעקב

 כרגע מה שאתה עושה זה לא חוקי, :גב' גרין, ראש המועצה

 את לא טועה, את מטעה. :תומר יעקב

 כי אני עכשיו לא יכולה לשנות את זה. :גב' גרין, ראש המועצה

ועדה מקצועית של זה חוקי ועוד איך כי אני לא מציע שינוי תבחינים. יש פה המלצה של  :תומר יעקב

מנכ״ל, גזברית, יועץ משפטי, זו המלצה. חברי המועצה יכולים לעשות איזה חלוקה, או תת 

 חלוקה שהם רוצים. זאת החלוקה שאני מציע. 

 על איזה נימוקים אתה מנמק את זה? אין לך שום נימוקים ענייניים. :גב' גרין, ראש המועצה

 סליחה, אני אמרתי, :תומר יעקב

 בשניה תוקפים אותך משפטית על זה. :, ראש המועצהגב' גרין

 אני אמרתי שיש מעט כסף. אני מעדיף לחלק את המעט כסף,  :תומר יעקב

 אבל אתה לא יכול לעשות את זה אם הקריטריונים לא אמרו את זה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 זו המלצה, סליחה.  :תומר יעקב

 .2022מה שמליאת המועצה החליטה בשנת כנראה שלא קראת  :גב' גרין, ראש המועצה

 אני מבקש את חוות הדעת של אהרון. יושב יועץ משפטי ויגיד לי, :תומר יעקב

 תומר, אני רוצה להבין, למה הם לא מגיעים להם לילדים האלה? :יצחק גולברי

 מה זה לא מגיע? אני חושב, אני לפחות בראיה שלי, :תומר יעקב

 לא, תסביר לי למה, אני רוצה לדעת.  :יצחק גולברי

 אני מסביר לך.  תומר יעקב:

 למה לא מגיע לילדים האלה? :יצחק גולברי

 אני מסביר לך. אני חושב שמגיע לכולם. אבל יש לי מעט מאוד, :תומר יעקב

 טוב, הבנתי. :גב' גרין, ראש המועצה

 יש לי מעט, איציק,  :תומר יעקב

 .אז מחלקים שווה :יצחק גולברי

זה לא שווה. יש לי מעט מאוד, אני רוצה לדעת אם זה לא חוקי. אהרון יגיד אם זה חוקי או  :תומר יעקב

 לא חוקי ההצעה שלי.
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האמת, חבל לי על הזמן. מי בעד ההצעה שאני העליתי להצבעה? קרן, שלומי, דורון, שניר,  :גב' גרין, ראש המועצה

 תומר. מי נמנע? אפרת.גידי, אלה, עומרי, אילת וגולברי. מי נגד? 

 .  2024מאשרים ברוב קולות את החלטת ועדת תמיכות לשנת  החלטה: 

 מי בעד ההצעה של תומר יעקב? תומר יעקב. :גב' גרין, ראש המועצה

 לא, אפשר, אפשר להצביע. :יצחק גולברי

פה, בישיבת אני רוצה לשאול שאלה על ההצעה, האם זה חוקי לבוא עכשיו ולהציע חלוקה  :אפרת שניידר

 המועצה, ולהציע חלוקה אחרת?

 חוקי זה חוקי. להציע. :עו"ד שפרבר

 תודה רבה. :תומר יעקב

 לא, רגע, יש פה שתי שאלות.  :גב' גרין, ראש המועצה

 רק על הפרוצדורה. :אפרת שניידר

 רגע, אבל הוא אומר תודה רבה, :גב' גרין, ראש המועצה

 כי ברור שזה חוקי. :תומר יעקב

 לא, יש פה שתי שאלות. השאלה האם זה חוקי להציע עכשיו הצעה,  בטח זה חוקי, :גרין, ראש המועצהגב' 

 הצעה חלופית. :אפרת שניידר

זה לא סביר כי אם יועץ משפטי וגזברית ומנכ"ל צריכים לבדוק את זה, זה לא סביר. האם  :גב' גרין, ראש המועצה

קית, אולי היא חוקית אבל היא לא ענה מה שתומר מציע, ההצעה העניינית שלו היא חו

 לפרוצדורה ולכן,

 אני רק שאלתי על הפרוצדורה, האם הוא יכול להציע פה עכשיו הצעה. :אפרת שניידר

זה חוקי. אני כשאמרתי יתקפו אותנו משפטית, זה על תוכן ההצעה שלו ,שלא הולם ולא  :גב' גרין, ראש המועצה

תומר בעד מי נגד? קרן, שלומי, דורון, שניר, גידי ,אלה, עומרי, אילת תואם את מה שזה. אז 

 וגולברי.  מי נמנע: אפרת. 

 דוחים ברוב קולות את ההצעה של תומר יעקב.  החלטה: 

 אישור הארכת תוקף גביה. –. היטל שמירה 4

כף יהיה בסעיף הבא, היטל שמירה אישור הערכת תוקף גביה. מאחר ואנחנו בתהליך שת :גב' גרין, ראש המועצה

לאשר חוק עזר ותעריף עדכני. ומאחר ואנחנו יודעים שהתהליכים האלה לוקחים זמן רב 

במשרד הפנים, אנחנו נדרשים להעריך את התוקף של החוק והתעריף הקיים היום כדי שלא 

 נהיה במצב שבו אין חוק בתוקף. אז זו ההצעה לאישור הארכת תוקף גביה. מי בעד?

 אני נגד ואני רוצה להתייחס לסוגיה הזאת. :תומר יעקב

 של הארכת תוקף? :גב' גרין, ראש המועצה

 האמת, יש בה גם נגיעות לסעיף השני, הבא, :תומר יעקב

 אז אתה רוצה להתייחס עכשיו או אחר כך? :גב' גרין, ראש המועצה

 שיתייחס אחרי הבא.  :עו"ד שפרבר

 אז אחרי כך.  :תומר יעקב
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אוקיי. אז מי בעד? ,קרן, שלומי, דורון, שניר, גידי, אפרת, אלה, עומרי, איילת וגולברי. נגד  :המועצהגב' גרין, ראש 

 תומר. 

 מאשרים ברוב קולות את הארכת תוקף הגביה של היטל השמירה.  החלטה: 

 עריף עדכני. אישור חוק עזר ות –. היטל שמירה 5

זר ותעריף עדכני. תעריף החיוב המוצע עתה בחוק עזר שמירה היטל שמירה, אישור חוק ע :גב' גרין, ראש המועצה 

ש"ח לכל מטר לשנה. נכס שאינו למגורים, התעריף  2.96לנכס בנוי למגורים הינו בסך של 

ש"ח  2.368מטר החיוב יהיה בסך של  1,000המוצע לחיוב יהיה מדורג. שאינו למגורים עד 

מטר החיוב  10,000מטר ועד  1,000על מתעריף נכס בנוי למגורים. מ 80%לכל מטר לשנה. 

מתעריף נכס בנוי למגורים. מעל  60%ש"ח לכל מטר לשנה, שזה  1.776בהיטל יהיה בסך של 

מתעריף נכס בנוי  40%ש"ח לכל מטר לשנה  1.184מטר, החיוב בהיטל יהיה בסך של  10,000

ק, תחשיב אשר למגורים.  התעריפים הנ"ל הינם בהתאם לתחשיב שהכין רו"ח אופיר בוכני

קיבל את האישורים של הגורמים הרגולטוריים במשרד הפנים, לרבות אישור מטעם חברת 

ג'יגה האמונה על בדיקה ואישור התחשיבים של חוקי עזר מטעם משרד הפנים. עד כאן 

לפרוטוקול מילה במילה, בסדר? התהליך שאנחנו נמצאים בו כרגע זה שמנהל אגף הביטחון, 

תוכנית ביטחון שאושרה על ידי משרד הפנים, על ידי חזי רז. רו"ח אופיר עופר פרץ, הכין 

בוכניק ביחד עם ציפי וקנין, גזברית המועצה, עמלו על התחשיב ביחד עם עו"ד דרור יוספי 

ממספר שפרבר. למעשה, בעדכן תעריף אנחנו מגלמים שני דברים. אחד, העלאת מחיר 

פני כמה זמן אנחנו גם עדכנו את התעריף של שקרתה במשק וקורית במשק. אני מזכירה של

הסיירים שלנו כי אנחנו רוצים שבקדימה צורן יהיו את הסיירים שהם יוצאי יחידות קרביות 

שזה עולה קצת יותר. הדבר השני, התעריף הזה מטמיע את התוספת של הסייר ואת 

רן זוכה התוספת של רכב הסיור. אנחנו נמצאים כבר למעלה משנה במלחמה, קדימה צו

וזכתה למחמאות על התפקוד המקצועי שלה בתחום הביטחון. אני רוצה כאן גם להגיד 

תודה לשלומי מוכתר, אלוף משנה בדימוס על העשייה. רק לפני שבועיים קיימנו שיתוף 

ציבור שבו הצגנו לציבור את רוב הדברים שיכולנו להציג בתחום הביטחון. ומאז ועד היום 

זמן, לחדש ולחפש עוד דברים בנושא הבטחון. בשיתוף ציבור שנמצא אנחנו ממשיכים, כל ה

באתר המועצה, בדף הפייסבוק של המועצה אפשר גם לראות שגם פיקוד העורף וגם 

המשטרה מחמיאים לקדימה צורן עניינית, ספציפית, אבל גם ביחס לרשויות אחרות. כי 

זה גם שהתושבים מצטרפים נעשית פה עבודה מאוד מקצועית, מאוד סדורה. אחת הגאוות 

באוקטובר אנחנו מבינים את החשיבות של זה. ולכן התחשיב  7-למערך האבטחה. מה

שנמצא כאן מולכם מובא לאישור. אני אבקש מקב"ט המועצה לומר כמה מילים. אתה יודע 

 מה, רגע, בוא נשמע שאלות ,ואז נענה. יש פה את קב"ט המועצה, יש פה את ציפי וקנין. 

 וגם אופיר בוכניק כרגע בזום, אם יש צורך אז הוא כמובן יענה על שאלות. :ניןציפי וק

 ואופיר בוכניק נמצא איתנו כאן בזום. שאלות, התייחסויות. :גב' גרין, ראש המועצה

 בואו ניתן לעופר קודם כל, אני חושב, הגורם המקצועי. :תומר יעקב

 רורים וידועים אז תשאלו את השאלות.לא, האמת היא שהדברים הם ב :גב' גרין, ראש המועצה
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 רק אם יהיו שאלות לאופיר, רק להגביר את הקול כי הוא בקושי שומע.  :ציפי וקנין

מבחינת הפרוטוקול זה מספיק, נכון? כל הנושא של הביטחון שלחנו לכם, אנחנו חושפים  :גב' גרין, ראש המועצה

 ו שאלות ובמידת הצורך נענה.לגבי מה קורה ביישוב.  הדברים הם נמצאים כאן, תשאל

טוב, אז אני אתייחס לכמה נקודות שקשורות גם לנושא הקודם וגם לנושא הנוכחי. קודם  :תומר יעקב

כל, קרן, אני שלחתי לך, אני הסתערתי על החומר, כמו שאומרים. ישבתי, עשיתי פאוז 

ל כל מה שאמרת מהעבודה ודליתי שאלות חשובות, ענייניות שצריכות וחייבות לשפוך אור ע

וגם על מה שלא אמרת עכשיו. שלחתי לך מייל לפני יותר משבוע. קיבלת תזכורת ביום שישי 

 ואני רוצה להבין למה לא ענית למייל.

 עניתי לך. :גב' גרין, ראש המועצה

 לא. :תומר יעקב

 בוודאי, כולכם קיבלתם.  :גב' גרין, ראש המועצה

 לא. :תומר יעקב

 . בוודאי, לא קיבלת מייל?reply to all-בוודאי, קיבלתם את המייל? רגע, עשיתי את זה ב :גב' גרין, ראש המועצה

 לא קיבלתי מייל. וזו לא פעם ראשונה ואני אמרתי את זה כמה פעמים.  :תומר יעקב

 לא, תומר, ביום ראשון או שני,  :גב' גרין, ראש המועצה

 אני  מבקש, :תומר יעקב

 ראשון.  :רועי איצקוביץ'

 יום ראשון שלחתי מייל. :גב' גרין, ראש המועצה

 אני מבקש, מה שאני, :תומר יעקב

 ממני, מהמייל שלי.  :גב' גרין, ראש המועצה

 מה שאני מבקש,  :תומר יעקב

 לא, זה חד משמעית. חברי המועצה קיבלו? :גב' גרין, ראש המועצה

 אנחנו קיבלנו. :עו"ד שפרבר

 צפריר ויעל.  תבדוק עם :גב' גרין, ראש המועצה

 יכול להיות שיש איזה שהיא תקלה, כי אנחנו קיבלנו.  :עו"ד שפרבר

תראה, מאחר וביום ראשון וביום שני עמיקם לא היה, או ביום חמישי, כבר לא זוכרת,  :גב' גרין, ראש המועצה

למייל שלך ושלחתי את החומר  reply to allאמרתי אני אוציא את זה מהמייל שלי. עשיתי 

 ל התמיכות וגם על היטל השמירה.גם ע

את יודעת כמה פעמים שיש בעיה בשרת, ולכן אני גם מבקש, כשאני מקבל מיילים מאורית  :תומר יעקב

אז הם מגיעים, כשאני מקבל מיילים ממחלקות שונות זה מגיע. מעמיקם אני מקבל למשל. 

יודע למה, לא מבין יש איזה בעיה בהגדרות שרגב טיפל בזה בזמנו וזה חזר עוד פעם. לא 

 בזה.

 אני בטוחה שצפריר ויעל קיבלו את זה. :גב' גרין, ראש המועצה

יכול להיות, לא אומר שלא. עד שתיפתר הבעיה אני מאמין לך ששלחת, כי כולם קיבלו כאן.  :תומר יעקב

עד שתיפתר הבעיה אני מבקש לקבל עותק קשיח של כל החומרים שמגיעים, כולל התקציב 
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יפתר הבעיה. זו הייתה בקשה שלי. ניסינו לפתור את זה, לא הצלחנו, מבקש הבא. עד שת

עותקים קשיחים. זה חשוב וזה מהותי לכל דיון, בטח דיונים אסטרטגיים. אני שם בצד כרגע 

את מה שביקשתי ואני  משתמש במה שלפחות אני יודע, או לפחות ממה שקיבלתי מהנתונים 

, הוא איתנו בזום. אני נחשפתי באחד העמודים של של אופיר. נתחיל עם אופיר בוכניק

התחשיב שהיתה עליית מחירים לקבלן, בצורה משמעותית. אסור שזה יקרה, לפני ארבע 

שנים זה קרה, כולנו ישבנו ותפסנו את הראש איך זה קרה ובעיקר ניסינו לבנות תהליך, 

ם. רוצים להגדיל שיוסי אדירי הוביל את זה, הפקת לקחים  כדי שזה לא יקרה עוד פע

תעריפים זה מצוין, זה בסדר, אני בעד. יוצאים למכרז. חוזה משכ"ל אומר מפורשות שאפשר 

להגדיל סל שירותים. להוסיף רכבים, להוסיף אמצעים, להוסיף טכנולוגיות אבל לא לפגוע 

בעיקרון השוויוניות כי זה מקפח קבלנים אחרים וזה אסור, פשוט אסור לעשות את הדברים 

לה. ובכל זאת זה נעשה אז.  כולנו אז תפסנו את הראש והזדעזענו, אני זוכר, גם הא

 אופוזיציה, קואליציה. וכולנו, כולנו, כולנו, גם את דרך אגב,

 אתה רוצה להגיד כל הטיעונים? כי אתה לא מדייק. אתה רוצה להגיד את כל הטיעונים?  :גב' גרין, ראש המועצה

 לך זה לא נוח להגיד שאני לא מדייק אבל זה בסדר, התרגלנו. אני מדייק מאוד, :תומר יעקב

 לא, אני רוצה לענות לך על זה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 מה הקשר לקרן? :גידי אמבוס

 רגע, רגע, תן לי, גידי, תן לי לסיים.  :תומר יעקב

 אתה רוצה שאלה, שאלה?  :גב' גרין, ראש המועצה

ושב שכן, אני אסיים את הטענה הזאת ונתקדם עם הטענות האחרות. אני רק אסיים, אני ח תומר יעקב:

, לפחות מהמסמך שקיבלנו כאן. ויש פה שתי אפשרויות, 15%אני הבנתי שהייתה עלייה של 

או שעורך התחשיב שאגב אני מעריך שהוא לא מרגיש שהוא לא שגה. או שבאמת נעשה מה 

עליית מחירים, אני חושב שזו לא שנעשה והיתה עליית מחירים שאם רוצים באמת לבצע 

הדרך. הדבר הנוסף בהיבט הזה זה כמובן מן הסתם מנפח את התחשיב. כי כשמדברים על 

שעות  1600-1700-שתי ניידות סיור ועוד ניידת סיור אחת שעובדת חלקית, מגיעים ל

אלף שקל בשנה תוספת, זה התחשיב, זו  200-250-במכפלות ובמקדמים, מגיעים שם ל

ות, זו המשמעות הכספית. מעבר לצד המשפטי שאני לא יודע איך זה קרה דבר כזה, המשמע

 זה הצד הכספי. אני אשמח לקבל מענה.

 בוא נתייחס ציפי ושפרבר, בסדר? שעשינו את הכל לייעוץ המשפטי.  :גב' גרין, ראש המועצה

 קודם כל לגבי התעריפים,  :ציפי וקנין

לא, ספציפית הוא אומר היתה עליית מחיר. והיתה עליית מחיר שעשינו באישור שלך,   :גב' גרין, ראש המועצה

 באישור של עופר ובאישור של היועץ המשפטי.

 נכון.  :ציפי וקנין

 אז אם את רוצה להסביר על זה כמה מילים ואם לא, :גב' גרין, ראש המועצה

 לדעתי גם עופר יכול להסביר. :ציפי וקנין

 זה לפי ההתקשרות של המכרז. המועצה:גב' גרין, ראש 
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 נכון. ציפי וקנין:

 ואושר. 25%-היה מותר להעלות את זה, אם אני זוכר נכון, ב :גב' גרין, ראש המועצה

גם יש אפשרות להעלות את המחיר, לרשות יש אפשרות להעלות את המחיר לאור הבעיה  :ציפי וקנין

 בלהשיג מאבטחים. יתקן אותי עופר. 

 את מדברת מדויק.  :עופר פרץ

 אז אני מחזיק את חוזר משכ"ל, :תומר יעקב

 לכן עשינו את כל מה שהיה על פי המכרז וההסכם. :ציפי וקנין

לא עשינו את זה על דעתנו, תומר. משכ"ל היה מעורב, יועץ משפטי היה מעורב, גזברית  :גב' גרין, ראש המועצה

ל רגע, אני רוצה להגיד לך משהו, היתה מעורבת. אף אחד לא עושה את זה על דעתו. אב

תומר. א' זה נעשה גזברית, קב"ט, יועץ משפטי, משכ"ל. אבל אני רוצה להגיד לך משהו יותר 

 מזה,

 גם אז זה נעשה. :תומר יעקב

כשאתה נמצא לפני חצי שנה או שלא, אני לא זוכרת מתי זה היה, עופר בטח זוכר. אתה לא  :גב' גרין, ראש המועצה

סיירים איכותיים אז צריך לעלות את המחיר. אני רוצה לראות אותך כבעלים  מצליח לגייס

 של חברת כוח אדם של ביטחון, נכון?

 תמשיכי לזלזל, זה בסדר.  :תומר יעקב

 לא, נכון? אני רוצה לראות אותך, אני רוצה לראות אותך לא מעלה את זה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 אז אני עמדתי למבחן, :תומר יעקב

 כי באחריות שלא יהיו פה אנשים, אתה מזלזל בביטחון של קדימה צורן.  :גב' גרין, ראש המועצה

אני עמדתי למבחן וברשות שכנה שאני לא אגיד את שמה, ברשות שכנה יועצת משפטית  :תומר יעקב

 שהיא תושבת קדימה, דרך אגב, דחתה על הסף את האפשרות ויצאה למכרז. זכיתי במכרז,

 כי זה לא אותו מכרז. יש לך פה יועץ משפטי שמגבה את זה. :ראש המועצהגב' גרין, 

 אותו מכרז. לא השתנו המאפיינים, לא ההכשרות, לא האמצעים, לא הכמויות, :תומר יעקב

 .25%-מותר לך להגדיל מכרז ב :גב' גרין, ראש המועצה

אי אפשר לתקן את  , לפי מכרז המסגרת.15%-מה שקרה, אפשר להגדיל את ההיקף ב :תומר יעקב

התעריפים. זה שעושים את זה, גידי, אתה צודק, זו שאלה שאני שואל את עצמי כל הזמן. 

 אבל אני חבר מועצה ותיק, איך יתכן שכל שרשרת החיול, כולם חתמו ובסופו של דבר, 

 . כי זה חוקי, נקודה. לא משנה כמה פעמים תגיד את זה, זה חוקי נקודה  :גב' גרין, ראש המועצה

 מה הטענה שלך, שזה לא חוקי? אני מנסה רגע להבין.  :גידי אמבוס

 הוא אומר זה לא חוקי.  :יצחק גולברי

 הטענה שלי שזה נוגד מנהל תקין, זה אחד,  תומר יעקב:

 מה זה נוגד מנהל תקין? נוגד מנהל תקין זה שזה לא חוקי.  גידי אמבוס:

 שתיים, העליתי שתי טענות.  תומר יעקב:

לא, רגע, שנייה, תן לי. תראה, אתה מעלה פה טענות בעיניי שלא רק שהן, כאילו, אנחנו  אמבוס:גידי 

מנסים להבין בכלל מה אתה שואל. אתה גם בא בטענות שבסוף מטילות צל על אנשי מקצוע 



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצהמנכ"ל  לשכת

 

 יכות חייםאצורן מקום של -קדימה
 09-8902-999  לתושבמוקד שירות לשירותך תמיד  

c:\users\rinat\downloads\  עם חתימה. 10.12.24פרוטוקול מלא תמלול מליאה  מן המניין מיוםdocx 
12 

פה בתוך המועצה, בסדר? ועל הכנות שלהם ועל הרצון הטוב שלהם לבצע את העבודה שלהם 

אני אומר, אם אתה טוען טענות כאלה אז בוא תשים אותן על השולחן  באופן תקין. ולכן

ותסביר למה אתה מתכוון. ואם אתה טוען שנעשה פה משהו לא חוקי, אז בוא נשים את 

הדברים כהווייתם רגע ונסתכל על זה. אני, לפי מיטב הבנתי, זאת הטענה שלך. אתה אומר 

זה, שזה לא מנהל תקין, זה אומר שזה דברים שזה לא יכול לקרות, שאסור לעשות דבר כ

 לא חוקי. אין דרך אחרת לפרש את הדברים. 

 אז גידי, ניתן ליועץ המשפטי להתייחס.  :גב' גרין, ראש המועצה

אני זוכר שהכל נבדק, שוב, אנחנו, כרגע אין לי את כל הניירת פה. אני זוכר שכל דבר, רבותיי,  :עו"ד שפרבר

כ"ל, זה היועצים המשפטיים של משכ"ל, זה אנחנו, זה כל דבר של משכ"ל, זה גם מש

הגזברות, זה מיליון ואחד גורמים שבדקו בדיוק כל דבר. אנחנו מאד מקפידים בכל 

הנושאים האלה. אז אין לי שום בעיה להכין לכם לפעם הבאה תשובה הרבה יותר מסודרת, 

את משכ"ל וכל היועצים כי זה עלה כרגע, אבל כל הדברים נבדקו. אל תשכחו שבכל הזה יש 

 של משכ"ל, והם אלה, הם הגורם שמעל, שיושב ומדקדק עם כל דבר ודבר. ציפי, בבקשה.

 אין מה להוסיף.  :גב' גרין, ראש המועצה

אהרון, אני רוצה רק לקרוא לך משפט אחד, מתוך הסכם המסגרת של משכ"ל, המכרז  :תומר יעקב

ימת חוזה להורות על שינוי בהיקף החוזה, הרלוונטי. "הרשות המזמינה רשאית, לאחר חת

או במספר המאבטחים, המלווים, המוקדנים, הניידות, במספר הכמותי. ערך השינוי ייקבע 

לפי המחירים המפורטים, בהצעת הקבלן ולא להצעת המחיר". כלומר, אם את רוצה לשנות, 

תה שואל שאלה, . עכשיו א2.6.8אין בעיה, אבל עדיין הערך השעתי צריך להישמר. סעיף 

אמרתי לך כבר. הרבה דברים קורים בעולם המוניציפלי, וגם בממשלה, כמו שאתה יודע, 

רקובים, לא תקינים וזה עובר. אז מה אתה? אנחנו מתפלאים, אנחנו משחקים אותה עכשיו? 

 די.

 אז יש משפט שאומר, רגע.   :גב' גרין, ראש המועצה

 בוא, אתה לא תמים.  :תומר יעקב

אני הבנתי את טענתו כרגע. הוא בא ואומר, גם אם יש אפשרות, אני אומר את טענתו, אתם  :פרברעו"ד ש

 תחליטו מה שזה.

 טעם  לפגם. :תומר יעקב

 הוא אומר, גם אם זה לא בסדר.  :עו"ד שפרבר

 כי זה כבר קרה פעם אחת. ת.

לך את זה פה, נוציא את זה כרגע. זה עבר  אז עופר, אם יש לך את זה פה, שנייה, רגע, אם יש :גב' גרין, ראש המועצה

את כל האישורים והחתימות. אני מציעה שנתקדם מעלה. יש משפט שאומר, מאחר ואתה 

בתחום, הפוסל במומו פוסל. אז יכול להיות שיש מקומות אחרים שזה נעשה ככה, אצלנו 

 לא. 
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אחרי שנתיים, כי לא  להפך, אצלי זה נעשה ברשות שכנה, ששם הוציאו אותי למכרז :תומר יעקב

הסכימה היועצת המשפטית להעלות מחירים. אמרה מה פתאום, אין דבר כזה וזה לא אחת, 

 זה שתיים. 

 מי אמר שהיא צודקת? :יצחק גולברי

 בוא נתקדם. :גב' גרין, ראש המועצה

את חומר דבר נוסף. אני בדקתי את התחשיב, וכאן אני פונה למי שהזין את הנתונים והעביר  :תומר יעקב

. אופיר קיבל את as isהגלם, המספרים, לאופיר. כי אופיר בסך הכול מקבל את הנתונים 

הנתונים, הוא לא שולט במה שנכנס, הוא רק עושה את התחשיב. ויש פה דברים שמאוד 

מאוד חסרים. אחד, הנושא של הפחת, נעלם מאוד מאוד גדול. צריך לראות פה התקנה של 

, אני כרגע שם בצד את התשתיות ואת כל החיווטים, ואת 15%של  ציוד, כדי להגיע לפחת

 . 3-4%כל הדברים שהם פחתים של 

 רק מציאות במקרה הזה לקחנו. :ציפי וקנין

כל ציוד הקצה, לא דברים שמעבר לזה, כי בכרטסת רואים עוד דברים, רק את הציוד של  :תומר יעקב

 ת זה? למה אני שואל את זה?. למה אני אומר א1.2המצלמות, שיש שם היקף של 

עד היום. אתה לוקח את החמש שנים האחרונות, זאת  2020זה בדיוק בהיקף הזה, משנת  :ציפי וקנין

 שקל.  187,000ההשקעה שהייתה וממנה גוזרים החזר הון. זה בדיוק 

ת , זו הפעם הקודמת שהארכנו א2021כשישבנו בפעם הקודמת, אנחנו ישבנו באוקטובר  :תומר יעקב

 ההיטל. 

 )נועם אלטחן עזב את הישיבה(

 .2021, הארכנו בשנתיים, ובאוקטובר 2019-היינו ב :תומר יעקב

 הארכנו את אותו חוק, לא שינינו. :ציפי וקנין

, 15%יפה. וכבר אז דרשנו, פחת לא דורשים לכל החיים, פחת דורשים לתקופה מוגבלת  ת.

שקל, לפי התחשיב של אופיר, לא אני  500,000, ואז דרשנו כבר כמעט 2021, 2019-התחלנו ב

כתבתי אותו. כלומר, מיצינו את הסיפור הזה של הפחת, אלא אם כן, תבואי ותגידי לי 

 שעכשיו, בשנה, אפילו בשנתיים האחרונות, לכן ביקשתי את הכרטסות.

 תקבל את הכרטסות. :ציפי וקנין

 שהשקענו, השקענו, :תומר יעקב

 מיליון ומשהו. תקבל כרטסות. 1.260השקעת  :ציפי וקנין

 לפחות, אז זה בסדר. זה דבר אחד. אני לפחות, 1.2-השקענו ורכשנו, והתקנו ב :תומר יעקב

אז רגע, אז לשאלה הזאת. ציפי אומרת, בסדר. ציפי אומרת שהשקענו. עופר מאשר  :גב' גרין, ראש המועצה

 שהשקענו? עופר, אתה רוצה להגיד גם מה השקענו?

 אני אשמח לקבל נייר.  :יעקבתומר 

 כל שנה גם משקיעים. כל שנה אתה משקיע. :ציפי וקנין

 עופר, אתה רוצה להגיד שתי מילים על מה השקענו? :גב' גרין, ראש המועצה

 תבוא, אני אגיד לך משהו שלמעט משהו, :ציפי וקנין
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אומר, בשנים האחרונות, אני רוצה להגיד משהו, שניה. נושא הטכנולוגיה, מצלמות. אני  :עופר פרץ

 איתי, יותר מהכפלתי את כמות המצלמות שיש פה ביישוב. חד משמעית, אני אומר לכם.

 מאיזה שנה אתה בתפקיד, עופר? :גב' גרין, ראש המועצה

 בכסף כמה?  :תומר יעקב

 נסנו.נוציא את הכרטסת, נעביר לך את הכל מסודר. יש לנו המון, המון, המון טכנולוגיה שהכ עופר פרץ:

אני לא מצליח להבין את השיחה הזאת. אנחנו מקיימים פה דיון, עם כל הכבוד, יש מערכת  :גידי אמבוס

 הנהלת חשבונות, ככל שידוע לי, למועצה.

 בוודאי. :ציפי וקנין

ככל שאני מכיר יצאו חשבוניות לספקים, בהתאם לרכוש שנרכש פה ובהתאם לזה מחושב  :גידי אמבוס

יח להבין מה הטענה. שמה, שלא נרכש הציוד, שהפחת לא תקין, הפחת. אני לא מצל

 שהמערכת הנהלת חשבונות לא עובדת. מה הטענה? 

נאמרה בצורה ברורה, אני אחזור, עליה. היא נאמרה בתחילת הדיון שלי עם ציפי. אם יש  :תומר יעקב

כרטסת, אסמכתא, ציפי אמרה שיש, והיא תשלח לי ובזה נגמר הסיפור. אני רוצה לראות 

 לגיטימי. 

 שאלה הבאה. :גב' גרין, ראש המועצה

 זה הכל, אני לא צריך חשבוניות.  :תומר יעקב

סליחה, תומר, אני רק אעיר, שאנחנו לא היינו מקבלים מג'יגה ולא מזה אישור על התוכנית,  :ציפי וקנין

 אם לא הייתי מציגה להם את האסמכתאות, אל תעשה לי כזה פרצוף, 

 ג'יגה בודקים דברים אחרים, אבל בסדר.  :תומר יעקב

 טוב, אני לא יודעת איפה אתה עובד, אני יכולה להגיד לך שכל מה שהגשנו, :ציפי וקנין

 אני לא עובד עם ג'יגה, אל תדאגי. :תומר יעקב

 היינו חייבים לתת אסמכתאות, אחרת זה לא היה עובד.  :ציפי וקנין

 בואי נסכם,  :תומר יעקב

 לטובת חברי המועצה, יש חברה מטעם משרד הפנים שהיא בודקת וצריכה לאשר.  :עו"ד שפרבר

 אתה תקבל כרטסת.  :ציפי וקנין

 .2024-. ו2020-2023את הכרטסת של  :תומר יעקב

 השאלה הבאה.  :גב' גרין, ראש המועצה

נושא של תוספת סייר שנמצאת בתוך התחשיב. יש שם סייר מוסדות חינוך, הוא מתוקצב  תומר יעקב:

על ידי משטרת ישראל בפרק נפרד, הוא לא רלוונטי להיטל שמירה. מעולם לא כללנו אותו 

 בהיתר שמירה. לא הרכב עצמו, אם זה תקן משטרתי, מדווח בסקיוריקל וגם אם זה תקן,

 ופר, אם זה בכלל נכון.על זה יענה לך ע :ציפי וקנין

בוא נגיד ככה, ההיטל החדש, התכנית החדשה, הסייר גנים לא כלול בתוך התחשיב של  :עופר פרץ

 השלושה סיירים של הבוקר, לא כלול.

 מופיע פה שחור שחור על גבי לבן. תומר יעקב:

 לא. :עופר פרץ
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 ', משמרת ג'. תסתכל. לא אני כתבתי את זה. יש פה משמרת א', משמרת ב תומר יעקב:

אני בתשובה שכתבתי, שגם תגיע אליך, סייר גנים לא מופיע כחלק מהשלושה סיירים של  :עופר פרץ

 הבוקר.

 בעלויות.  :יצחק גולברי

 אני מקבל שיפוי מהמשטרה עליו, הוא לא קשור בכלל. :עופר פרץ

 אבל בתוך התחשיב של אופיר הוא כן מופיע. :תומר יעקב

 פיע.הוא לא מו :עופר פרץ

 אתה מבין את הסוגיה? :תומר יעקב

 הוא לא מופיע. שניה, בוא נעשה סדר. :עופר פרץ

 אתה רוצה לשאול את אופיר משהו? :גב' גרין, ראש המועצה

תומר, תקשיב, אפשר להעלות כל מיני טענות. אבל אני חייב להגיד לך משהו, אם יש לך  :גידי אמבוס

 ח אותן במייל לכולם פה, זה דבר ראשון. דבר שני,טענות כלפי התחשיב הזה היה ראוי לשלו

 אני לא קיבלתי את החומרים. :תומר יעקב

גם אם לא קיבלת את החומרים, עובדה שאתה עדיין טוען טענות. אפשר היה להעלות אותן  :גידי אמבוס

 לפני כדי שנוכל לבוא ולבדוק אותן. דבר שני, 

 שור.אפשר לבדוק אותן עדיין, זה לא ק :תומר יעקב

שניה, תקשיב רגע. התחשיב הזה שאתה מציג, כך או כך, נבדק על ידי עשרים אלף גורמים.  :גידי אמבוס

גם אנחנו הלכנו ובדקנו את התחשיב הזה כדי לנסות להבין האם יש פער. אבל אפשר 

להתייחס פה להרבה כיוונים, אבל השאלה היא בסוף מה הטענה הבסיסית שאתה רוצה 

תה טוען שמה? שכרגע עשו תחשיב שלא מגלם, שמראה שאפשר היה לטעון פה. האם א

לעשות את כל מה שאנחנו מראים פה עם תקציב שהוא חצי? אנחנו מנסים להבין רגע מה 

 הטענה.

 , תפתח בתחשיב, בוא, אני אכוון אותך. אתה רוצה אני אמקד אותך? תפתח.8עמוד  :תומר יעקב

 ב ביד.תגיד, אין לי פה את התחשי :גידי אמבוס

. נאמר, זה כבר לא תחשיב. התחשיב זה אריתמטיקה. זה 8אין לך, אני מקריא לך מעמוד  :תומר יעקב

 מה מותר להכניס ומה אסור להכניס.

 אז מה אתה טוען שאסור להכניס? :גידי אמבוס

 אני טוען, וגם עופר טוען ובצדק, :תומר יעקב

 תגיד לי מה אתה טוען. :גידי אמבוס

 שאסור להכניס סייר מוסדות חינוך, את הסייר הנוסף השלישי לתוך התחשיב. :תומר יעקב

 ומה אומר עופר? :גב' גרין, ראש המועצה

 ועופר אומר לך זה לא מופיע. :יצחק גולברי

 אבל בתחשיב זה כן מופיע אז תפסיקו, חבר'ה, תהיו רציניים, די.  :תומר יעקב

 זה מוסדות חינוך? לא הבנתי.אבל אנחנו פה, איפה אתה רואה ש :ציפי וקנין

 איפה מופיע? איפה מוסדות חינוך? :עו"ד שפרבר
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 עופר, תסתכל, משמרת בוקר,  :תומר יעקב

תסתכל, תהיה איתי ביחד. זה הקודם, אוקי? זה הקודם. יש לנו סייר אחד. זה התחשיב  :עופר פרץ

 הקודם. עכשיו יש לנו שני סיירים.

 ועוד סייר נוסף. :תומר יעקב

 נכון, זו התוספת שאנחנו מבקשים.  :פרץ עופר

 אבל זה הסייר השלישי של המוסדות חינוך.  :תומר יעקב

 לא, הסייר גנים, זכריה, משופה, הוא לא קשור בכלל.  :עופר פרץ

 אתה החלטת שזה מוסדות חינוך כי זה נוח לך. :שלומי מוכתר

 אני הנחתי שזה סייר, תומר יעקב:

 אה, הנחת. שלומי מוכתר:

 רגע. :ומר יעקבת

 אנחנו מדברים כי הנחת. :שלומי מוכתר

 רגע, מכיוון שלא קיבלתי את החומר הנחתי, :תומר יעקב

 אז תבין, אל תשאל את השאלות. :שלומי מוכתר

 בגלל זה, :תומר יעקב

 אבל תומר, שניה רגע, אני יכול להגיד לך משהו אחד פה, תקשיב, :גידי אמבוס

 לה את זה לדיון.בגלל זה אני מע :תומר יעקב

היה כנס גדול שהשתתפו בו כל תושבי הישוב. והוסבר שם, מה שנקרא, ברחל בתך הקטנה,  :גידי אמבוס

מה במסגרת תוכנית הביטחון ומה לא. והוצג שם הסיפור הזה עם התוספת של הסייעת. וכל 

הדברים האלה שאתה מדבר עכשיו, הכל הוצג שם. אוקי? וכשבדקנו את התחשיב שאתה 

דבר עליו עכשיו, ראינו שהוא אחד לאחד כמו התוכנית שהציג החבר שיושב שם, שעשה מ

לטעמי עבודה מצוינת בשביל הדבר הזה. בסדר? ולא ראינו שום דבר, באמת אני אומר שום 

דבר. ובדקנו. אוקיי? גם אחרי שדיברתי איתך. בסדר? ישבנו ובדקנו. וניסינו להבין. האם 

 ער בין המכרז שבו זכה. אדון מודיעין אזרחי, יש פער בתמחור, האם יש פ

 ויש פער, מה לעשות? :תומר יעקב

אין פער. מה שאתה אמרת קודם אני יכול להתייחס גם לזה אבל בעיניי זו לא הסוגיה.  :גידי אמבוס

אוקיי? בסוף אתה טוען טענה. בסוף יש לך טענה אחת לגבי מנהל לא תקין שאי אפשר 

הכל עומד פה במנהל תקין. אתה יכול להגיד לטעמי היה צריך להסכים איתה. כי בסוף 

להתנהל בדרך אחרת. מקובל, בסדר? זו טענה לגיטימית. אוקיי? שאפשר להתמודד איתה. 

אבל זה לא קשור לעניין עצמו. בסדר? אבל אם אתה בא ואתה אומר משהו פה לא מתנהל 

כל מה שאמרת אין שום דבר לפי הדברים התקינים. אז בוא תגיד איפה. כי עד עכשיו מ

קונקרטי שאפשר להצביע עליו ולהגיד פה החישוב הזה והזה והזה לא נכון, יותר מזה אני 

יכול להגיד, בסוף כשמסתכלים על תוכנית בביטחון הכוללת, סך הכסף שאנחנו מוציאים 

אחרי שמחשבים את כל הכספים הוא גם ככה לא מספיק. בשביל לתמוך בתוכנית ביטחון. 
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באוקטובר  7-ככה בסוף צריך להוציא עוד כסף כדי לתמוך בביטחון. וגם ככה בוא,  מה גם

 ועד היום הצרכים הביטחוניים עלו, אין מה לעשות.

 גידי, זה לא הדיון, זה לא רלוונטי. אני אסביר לך גם למה. :תומר יעקב

 אז אם שום דבר לא רלוונטי אז בסדר. :גידי אמבוס

צריך להיות או מה אנחנו רוצים, הלוואי, כולנו רוצים יותר מכל דבר. זה לא  כי כרגע מה :תומר יעקב

 רלוונטי לדיון.

 תומר, שאלה הבאה. :גב' גרין, ראש המועצה

מה שכן רלוונטי לדיון זה התחשיב. אני באתי והצגתי טענות ענייניות, יכול להיות שלך זה  :תומר יעקב

תר מתאים, מה שנעשה פה, לי לא מתאים. לכן בסדר, אנחנו יכולים לא להסכים. לך זה יו

 אני שאלתי והצפתי את הנושאים האלה. 

 אבל עד עכשיו קיבלתי תשובות לכל, קיבלת תשובה על השלישי, לא? :שלומי מוכתר

לכן אנחנו מקיימים פה דיון. איפה שאני מקבל תשובות בלי לקבל אסמכתאות, מה טוב.  תומר יעקב:

 יפי אסמכתאות, איפה הבעיה פה? לגיטימי לגמרי. ואיפה שלא, אני אקבל מצ

 אוקי, השאלה הבאה.  :גב' גרין, ראש המועצה

זה לא שאלה, זה התייחסות ובסוף אני רוצה לקבל מידע קונקרטי. בסופו של דבר אחרי  :תומר יעקב

שמדברים על הכל ומחזיקים את חוברת התחשיב צריכה להיות. תוכנית אבטחה. אני לא 

ס אבל אני כן, ריתק אותי ועניין אותי לראות מה היה שם, מה הציגו שם. ישבו הייתי בכנ

שם אנשים מאד רציניים על הבנה. אני תמיד, אמרתי לך כבר אז, אני בעד כנס תושבים. אני 

חושב שזה דבר חשוב ואפשר לעשות את זה יותר, לגעת בתושב ולשמוע גם דברים 

יות תוכנית אבטחה. אני טוען שמה שהוצג בכנס שהתושבים מעלים וכיו"ב. אבל צריכה לה

הוא לא תוכנית אבטחה. לפני שמייצרים תוכנית אבטחה צריך לגבש תפיסת אבטחה, 

שתפיסת האבטחה צריכה להציג הנחות יסוד שכוללות חזון, שכוללות יעדי פעולה שכוללות 

 ניתוח עם ייחוס, שכוללות ניתוח סיכונים, ניתוח דפ"אות של היעדים, 

 חבל שלא היית, תומר.  :לומי מוכתרש

 אבל ראיתי את השקפים. אפיון של התכסית בנקודות אסטרטגיות בישוב,  :תומר יעקב

אתה צריך להתבייש לך, אתה חושב שאין פה תפיסת בטחון, אתה באמת מאמין במה שאתה  :שלומי מוכתר

 אומר? 

 שלומי, תן לי לסיים. :תומר יעקב

 זה מה שאני יכול להגיד. תתבייש לך, :שלומי מוכתר

זה בסדר שאתה אומר את זה אבל אני לא חוזר מהדברים שלי, כי אני ראיתי את הדברים  :תומר יעקב

 האלה.

 בסדר, אוקי. :שלומי מוכתר

 , 7/10לא ראיתי את ההתאמות למציאות המשתנה,  :תומר יעקב

 תבייש. בכלל אין, ארבעה שקפים עסקו רק במציאות המשתנה, ת :שלומי מוכתר

 שלומי, אני אגיד לך משהו? :תומר יעקב
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 תתבייש. זה מה שאני יכול להגיד לך. :שלומי מוכתר

גם אם אומרים שיש כנס ויש במה ויש אנשים מכובדים ויש מצגת, זה לא אומר שמה  :תומר יעקב

 שבפנים יש תוכנית.

 ברור, אנחנו משקרים. איך אמרת? רקובים. :שלומי מוכתר

לא תוכנית. תוכנית כוללת, אני לא רוצה לצלול פנימה, כולל פריסה של מעגלים פיזיים,  זה :תומר יעקב

 אמצעים, 

 אני אפנה את התשובה לעופר, :גב' גרין, ראש המועצה

אני רק רוצה לסיים את הנקודה. בתוכנית אבטחה יש מעגלים. מעגל פרו אקטיבי, הרתעה,  :תומר יעקב

ני עוצר מה זה תוכנית אבטחה. מה שיש בחוברת ומה התראה, סיכול וכיוצא בזה. כאן א

שהוצג, וזה בסדר, אבל זה סדר הפעולות ההפוך. האמצעים צריכים לשרת את התוכנית ולא 

להיפך. מה שקרה שבאמת שמו אמצעים שכנראה שצריך אותם וזה בסדר, אולי צריך אפילו 

מה הפריסה, לעשות את יותר, אולי פחות. אבל לפני שמחליטים את האמצעים צריך לדעת 

הניתוחים שדיברתי, לגבש תוכנית אבטחה, להחליט על תפיסת אבטחה. ולמה אני אומר 

 את הדברים האלה לשלומי ולכולם?

 לא רוצה לשמוע יותר. :שלומי מוכתר

 לא, תישאר.  :גב' גרין, ראש המועצה

 חבל על כל דקה.שמעתי מה שאתה אומר. תומר, אני מכיר את מה שאתה אומר,  :שלומי מוכתר

 רגע, תן לי לסיים. :תומר יעקב

 אני  מכיר את מה שאתה אומר. את זה תסביר למי שלא מכיר. :שלומי מוכתר

אז אני לא פונה אליך, תלך לשתות קפה בחוץ. אבל כשמציבים מחסומים בכניסות לשערי  :תומר יעקב

הישוב המשמעות שאין תפיסת אבטחה. כשהשער של הזית סגור ויום אחד הוא כן נפתח 

ויום אחד הוא לא נפתח בשעות הלילה. וכמה מאות מטרים צפונה השער פתוח, המשמעות 

ר בצורה רנדומלית ואקראית ושואל אותו שאלה, שאין תפיסת אבטחה. כשאתה עוצר סיי

מה העניינים חבר, מה נשמע? אני חוזר בערב שבת לפעמים, שואל אותו צריך משהו וכל זה. 

מה, מה התפקיד, מה הגדרת התפקיד? הוא אומר אמרו לי לשים צ'קלקה ולהסתובב. 

א מגדירים, המשמעות שאין תפיסת אבטחה. כשהאמצעים הטכנולוגיים שפרוסים בישוב ל

לגבי הצד שצופה, לגבי הצד שצריך לתת מענה, איזה סדר פעולות לאיומים ולתרחישים. זה 

אומר שאין תפיסת אבטחה, לשם בדיוק אני מכוון. אז זה בסדר שיש סל שירותים וזה בסדר 

 מה שיש בתחשיב, יכול להיות שזה בסדר, אבל לפני זה צריכים לבצע כמה פעולות מקדימות. 

 אני רוצה להגיד משהו.  :רץעופר פ

אני נותנת לך לענות, אני רק רוצה לעשות אתנחתא לפני שאתה עונה. כי יש פה משהו בעיני  :גב' גרין, ראש המועצה

מזלזל, מעליב ופוגע ואני קוראת גם לעופר וגם לשלומי לא להיעלב מהדברים של תומר. מה 

ם לציבור ובטח לא פעם ראשונה שעשינו בכנס ציבור, זו לא פעם ראשונה שאנחנו מראי

שקראתי לכולכם לשמוע כל פעם  7/10-שאנחנו מראים לחברי המועצה. ובוודאי אחרי ה
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מחדש על תפיסת אבטחה, על השינוי שלה והדברים שקרו. העובדה שאתה מרשה לעצמך 

 גם פה וגם בחוץ לזלזל במה שנעשה פה, היא חמורה בעיני.

 פרשנות שלך.  :תומר יעקב

 אני אומרת, היא חמורה בעיני. :ין, ראש המועצהגב' גר

 פרשנות שלך, את עושה את זה כל ישיבה, דרך אגב. :תומר יעקב

ועם זאת אני קוראת לכולנו להתעלות מעל זה, להסביר למה לקדימה צורן יש תוכנית  :גב' גרין, ראש המועצה

ף ועוד רשויות אבטחה, איך היא נראית בכמה מילים ולהבין שכשהמשטרה ופיקוד העור

 נותנות בנו אמון, זה לא כי יש לנו רק סל שירותים. עופר בבקשה.

קודם כל אני רוצה להגיד דבר אחד, שהוא הכי חשוב פה, לפני שאני מתחיל. אני גאה להיות  :עופר פרץ

 180פה מנהל אגף הביטחון בקדימה צורן. אני יודע מה היה פה כשבאתי ויש פה שינוי של 

חד משמעית. אני גאה באנשים שעובדים אצלי, כל אחד ואחד מהאנשים. מעלות בצורה 

הסיירים והמוקד והמאבטחים של בתי הספר, כולם בלי יוצא מן הכלל, אני אתן להם גב 

. יש לי את האנשים הכי טובים. ודבר נוסף, אני אומר לכם אין ישוב פה ואין קב"ט 200%של 

קדימה צורן כדי לראות מה נעשה פה. ואני אומר פה בכל הישוב פה מסביב שלא עולה לרגל ל

. מגיעים לפה כולם כדי ללמוד ולראות. ואני כקב"ט חונך שחונך פה 200%את זה בצורה של 

את כל הקב"טים, ואין מישהו בארץ שלא שולח אלי כדי לקבל סקירה על הטכנולוגיה, על 

ר יונה וכל הישובים פה שיטת אבטחה, על צורת העבודה של המוקד. כולם מגיעים אלי מכפ

מסביב. איך הם חמושים אצלך ואצלנו הם לא וכו' וכו'. אז עוד פעם, אני גאה באנשים שלי, 

יש לי אנשים טובים, אנשים מסורים, אנשים שאני יכול לחיות בשקט כשאני נמצא בבית, 

בטח בשנה הארורה הזאת שיש לי אנשים שעושים את העבודה בצורה טובה. יש פה מערכת 

שלמה שעוטפת, כולה בלי יוצא מן הכלל. אנחנו יודעים את הלמה, אנחנו פה כדי לעשות 

הכל, כדי לשמור על הציבור פה, לתת להם תחושת ביטחון. ותמיד יהיה מישהו שיהיה לו 

פחות, באותו בית יכול להיות שמישהו ירגיש פחות וההוא שלידו ירגיש יותר. וזה טבעי וזה 

שטרה, אנחנו מערך אבטחה שנותן מענה והיטל השמירה הזה אמור בסדר. אבל אנחנו לא מ

לתת לנו תוספת, כי אנחנו רוצים לחזק את כל המערך של בתי הספר, להיות חזקים בשטח. 

 זה כל הרעיון שאנחנו רוצים לתת. זו נקודת המוצא ושם אני מסיים. 

 ת.תומר טוען שאין לנו תוכנית אבטחה יישובי :גב' גרין, ראש המועצה

 יש לנו הכל, מסודרת. :עופר פרץ

אני מציע לאף אחד מכם, לכל מי שיושב פה, לא לזלזל, לא בחברי מועצה, לא בישובים  :תומר יעקב

 שמסביב. כי הרבה פעמים אני שומע זלזול בקב"טים בישובים מסביב. 

 אף אחד לא מזלזל. :גב' גרין, ראש המועצה

הרבה קב"טים לומדים במקומות אחרים ומלמדים לא לעשות את הדברים האלה.  :תומר יעקב

במקומות אחרים. אני לא רוצה להיכנס עכשיו לשמות, לגנון הזה. האמירות האלה לדעתי 

הן לא לעניין, גם הזלזול שלה והדה לגיטימציה שאת עושה פעם אחר פעם. תנסי פעם אחת 

 נס לדברים האישיים.להתעלות, לגלות בגרות ולענות בצורה, פעם אחת, עניינית בלי להיכ
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תומר, אתה אומר לא לזלזל בחברי מועצה, אבל מה שאתה עשית, תראה, יושב בן אדם שלא  :יצחק גולברי

מקבל שכר, עבד יום יום אצלי בלשכה, ישב יחד עם מנהלת הלשכה שלי ועשה עבודה יחד 

 עם עופר, ישיבות על גבי ישיבות. אתה בא ואומר שהוא לא עשה כלום, הוא רק,

 לא, לא. :ומר יעקבת

אתה אומר לא לזלזל ואתה בעצם מזלזל בעשייה של הבן אדם שעשה באמת, אני ראיתי מה  :יצחק גולברי

 הוא עושה.

 איציק, לגיטימי להעביר ביקורת. :תומר יעקב

 3.5צריכה להיות לנו אחריות כחברי מועצה. אתה כותב שהמועצה יישאר לה בקופה עוד  :יצחק גולברי

 ל, איך עשית את החישוב הזה?מיליון שק

 מה זה עוד? התחשיב של בוכניק מראה, :תומר יעקב

 יישאר לו רזרבה? אתה רציני? :יצחק גולברי

 אני אמרתי רזרבה?  :תומר יעקב

 כתבת המועצה יישאר לה, :יצחק גולברי

 כתבת מגדילה את קופת המועצה.  :ציפי וקנין

 שאני אקרא לך מה כתבת? :יצחק גולברי

 התחשיב כולל, :יעקב תומר

מיליון" איך?  3.4-"תוספת החיוב פלוס תוספת בכמות בתי אב יגדילו את קופת המועצה ב :יצחק גולברי

 מתמטיקה אני למדתי בכיתה א'.

 אתה רוצה שאני אסביר לך? אני אוכל להסביר לך. :תומר יעקב

 בבקשה.  :יצחק גולברי

מיליון שקל. מכיר את המספר הזה? אני  2.6עמד על בתחשיב האחרון שאישרנו, הסכום  :תומר יעקב

אלף מטר, אני מספר לך,  140מיליון שקל. נוספו עוד  2.6אומר לך. מהתחשיב של בוכניק? 

 דיבורים.

 לא, אבל זה לא הנקודה. מה שגולברי אומר לך,  :גב' גרין, ראש המועצה

 . 3.4-ל 2.6-גבוה מביא אותך מ בתי אב. עוד בית אב כשהמקדם יותר 500נוספו עוד  :תומר יעקב

 לא זאת הכוונה, מה שאומרים לך,  :גב' גרין, ראש המועצה

 . 3.4כתבת שנשאר עוד  :יצחק גולברי

 לא אמרתי נשאר עודף, איציק,  :תומר יעקב

 זה מה שכתבת. :יצחק גולברי

 לא, לא, לא. :תומר יעקב

 אני אומרת, תומר, המליאה הזאת, גולברי, אני עוברת להצבעה, רק  :גב' גרין, ראש המועצה

 , יגדילו.3.4-יגדילו את קופת המועצה ב :יצחק גולברי

 יגדילו, זה אומר שביחס לשנת, :תומר יעקב

 מיליון, זה לא נכון. 3.4לא, אתה אומר שקופת המועצה תגדל בעוד  :יצחק גולברי

 כתבתי גם את האחוזים, תסתכל תראה. :תומר יעקב
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 דע, קראתי את האחוזים, ובשביל זה בדקתי.אני יו :יצחק גולברי

 אני מתקדמת.  :גב' גרין, ראש המועצה

 )מדברים ביחד, לא ניתן לתמלל(

טוב, מי בעד היטל שמירה אישור חוק עזר ותעריף עדכני כמו שקראתי אותו בתחילת  :גב' גרין, ראש המועצה

 הדברים? קרן, שלומי, דורון, שניר, גידי, אפרת, אלה, עומרי, אילת וגולברי. מי נגד? תומר.

 אישור חוק עזר ותעריף עדכני.  –מאשרים ברוב קולות את היטל שמירה  החלטה: 

 ישור הארכת תוקף גביה. א –. היטלי תיעול כבישים וסלילה 6

תוקף גביה. יש כאן את המכתב אישור הארכת  –הנושא הבא, היטלי תיעול כבישים וסלילה  :גב' גרין, ראש המועצה

 של משרד עו"ד שפרבר, אני צריכה לקרוא את כולו?

לא, אני רק אסביר לכם, כל העבודה בוצעה, פשוט ג'יגה יש לה עומס אדיר בכל הארץ, הם  :עו"ד שפרבר

 לא מספיקים לסיים את זה בזמן.

 )עופר פרץ עזב את הישיבה(

התעריפים שהיו חמש שנים, להאריך אותם בשישה בכזה מקרה, אנחנו מבקשים את  :עו"ד שפרבר

 חודשים, רק על מנת שג'יגה, משרד הפנים, יסיים את עבודתו. 

 תודה. מי בעד? :גב' גרין, ראש המועצה

אני מנסה, אני עוצר כאן את ההצבעה כי אני הערתי את זה בפעם לא אחרונה, בפעם שלפניה.  :תומר יעקב

, יש 2025, שכרגע זה עבר לג'יגה, וזה יאושר כנראה עד יוני כי יש פה, לפני הסיפור של ג'יגה

פה כמה כשלים, ורצוי לספר את הסיפור מתחילתו. לפחות לטובת מי שלא היה כאן, ממש 

כדי להאריך את חוק העזר, כי הוא נגמר, פג התוקף  2022בקצרה. אנחנו ישבנו בפברואר 

, וידענו שיש מגבלת גבייה עד 2023בינואר שלו, ואין בעיה ואישרנו אותו. ואז באנו עוד פעם 

, ואז ברגע האחרון, הארכנו אותו פעם שנייה. ואז יועצים ורואי חשבון, רו"ח 28/2/2023

חכם, אני זוכר את השם הזה גם כן, שהגיע ושכרנו את זה, ושוב לא הספקנו. ואז עוד פעם 

רו שהיה מהנדס חדש, לא , הארכה של פעם שלישית, כי אז אמ2024הגענו, נחשו מה, ינואר 

מבין בכלל איך יכול להיות שקודם כל לוקחים רו"ח ואז מלבישים את התחשיבים של 

המהנדס החדש שאמור לבדוק את המהנדס הישן. אבל היה פה סדר פעולות הפוך, נניח. 

, עכשיו זה קשור גם להיטל שמירה, כי גם בהיטל 2022אחרי כל הסלמס הזה, מינואר 

בלי קשר לדעה שלי אם זה נכון או לא נכון נזכרים מאוחר. אני רוצה לדעת שמירה, כנראה 

שני דברים, לפני שאני מצביע. אחד, אני רוצה לראות אישור של משרד הפנים, שנתן אישור 

לארכה השלישית, כי ביקשנו שלוש ארכות, אנחנו כבר שלוש שנים מתנהלים סביב הארכות 

אני אשמח לדעת בקצרה, תקציר מנהלים, סדר פעולות האלה, זה הדבר הראשון. ודבר שני, 

בשביל הפקת לקחים, כדי שלחוק העזר הבא או להיטל הבא, או מה שזה לא יהיה, זה לא 

יקרה, מה סדר הפעולות ועבודות המטה שבוצעו, כדי לא להביא אותנו פעם נוספת למצב 

 הזה שאנחנו מאשרים חוק כזה בהארכות. 

 לגבי אישור של משרד הפנים זה אצלכם? פשוט תעבירו לו אחר כך. :גב' גרין, ראש המועצה

 לא, זה במשרד הפנים כרגע. :ציפי וקנין
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 .2025לא, ההארכה השלישית, שיש לנו עד פברואר  :גב' גרין, ראש המועצה

 .28/2/2025-יש לך הארכה עד ה :ציפי וקנין

 שר להראות אותה?הוא רוצה לראות את ההארכה הזאת, אפ :גב' גרין, ראש המועצה

 ברור שאפשר. :ציפי וקנין

 בוודאי. היא יכולה להעביר לך, אין בעיה. :עו"ד שפרבר

לגבי הפקת לקחים, זה לא מבחינתי כרגע הדיון. אני רק אזכיר שבשנים האחרונות היה לנו  :גב' גרין, ראש המועצה

 דברת,גם קורונה וגם מלחמה. ככה דברים שאולי הסיחו טיפה את דעתנו. אני מ

 כמה אפשר להיתלות בזה? :תומר יעקב

כמה אפשר. אני מדברת רק על היטל הסלילה, לא דיברתי כרגע על היטל השמירה. אז אפשר  :גב' גרין, ראש המועצה

לעשות את כל מה שאתה אומר גבוהה גבוהה ואפשר להבין שבסופו של יום יש פה עוד 

 אתגרים שעובדים עליהם, חוץ מהיטל סלילה.

קרן, אני בעד להגיע למצב שלא נצטרך לבקש הארכות, אלא לעמוד בזמנים. מצד שני, רק  :גולברייצחק 

לקחת בחשבון שאם ההיטל היה מתעדכן, זה היה עולה בהמון כסף לתושבים. סך הכל זה 

 לטובת התושבים רק הארכה. 

 אבל יכול להיות שזה פוגע בנו.  :תומר יעקב

 צב שלא נבקש הארכות. אני רוצה שנגיע למ :יצחק גולברי

 אנחנו ריקים בקופה וציפי יודעת את זה. :תומר יעקב

 מי בעד? קרן, שלומי, דורון, פה אחד. תודה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 החלטה: מאשרים פה אחד את הארכת תוקף הגביה להיטלי תיעול כבישים וסלילה.  

 .2025. קביעת מליאות מן המניין לשנת 7

 צירפנו את הרשימה, ואני מבקשת לעשות בה, :המועצהגב' גרין, ראש 

 כדי שיהיה להם נוח. :עו"ד שפרבר

ואני מבקשת לעשות בה עדכון, ומחר או בימים הקרובים ישלחו זימונים ליומנים. העדכון  :גב' גרין, ראש המועצה

כסדרה,  14/1שאני מבקשת לעשות, ומה שנרשם פה, זה שאנחנו נשאיר את המליאה של 

. אוקיי? 7/1-. ואת ישיבת התקציב אנחנו נקבע ל14/1-ישיבת מליאה מן המניין ב תהיה

 אנחנו נשלח זימונים. אני צריכה להצביע?

 פשוט תצביעי עכשיו על כל התאריכים האלו. :עו"ד שפרבר

 זה רק לחודש ינואר או אנחנו לכל השנה? :תומר יעקב

 . יש פה את כל המועדים לכל השנה.לא, זה עד סוף דצמבר, שתוכלו להיערך :עו"ד שפרבר

 אוקי. אבל אישרנו ביום השלישי השני לחודש. :תומר יעקב

 כן, אבל לפעמים יש איזה שהן בעיות, חגים, עניינים, שתוכלו להיערך.  :עו"ד שפרבר

לזה  ומעבר 14/10-נשארנו ביום שלישי השני לחודש. בשמחה תורה, אנחנו משנים את זה ל :גב' גרין, ראש המועצה

 אין שינויים. 

יש לי רק בקשה קטנה, שכבר דיברנו על זה, לא קשורה לסדר היום. אם אפשר לקבל את  :תומר יעקב

 נתוני התקציב. 



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצהמנכ"ל  לשכת

 

 יכות חייםאצורן מקום של -קדימה
 09-8902-999  לתושבמוקד שירות לשירותך תמיד  

c:\users\rinat\downloads\  עם חתימה. 10.12.24פרוטוקול מלא תמלול מליאה  מן המניין מיוםdocx 
23 

 עשרה ימים לפני תקבלו. :גב' גרין, ראש המועצה

קצת לפני העשרה ימים, שיהיה זמן. איך אמרנו עכשיו? גידי אמר, אין זמן לשאול שאלות,  :תומר יעקב

ענות תשובות. בוא לא נגיע למצבים האלה, אל תכשילי אותנו, תני לנו אפילו לא עשרה ל

 ימים.

 עשרה ימים זה מספיק. :גב' גרין, ראש המועצה

 וללחוץ אנטר. 90-תפרגני, תני שבועיים, מה יקרה? פעם אחת, לא לחכות לדקה ה :תומר יעקב

 ח יותר, אני אעדכן, אבל עשרה ימים זה מספיק.עשרה ימים זה מספיק. אם נצלי :גב' גרין, ראש המועצה

 . 30/11-, היינו צריכים לקבל אותו כבר ב3ועוד דבר, את הדוח הכספי של רבעון  :תומר יעקב

 . 3דוח כספי של רבעון  :גב' גרין, ראש המועצה

 חתמנו עליו כבר. :ציפי וקנין

 מחכים למשרד הפנים.  :גב' גרין, ראש המועצה

 לשלוח לנו אותו. אפשר :תומר יעקב

 רק אחרי אישור משרד הפנים.  :גב' גרין, ראש המועצה

 לא חייב. :תומר יעקב

 כן.  :גב' גרין, ראש המועצה

כל המועדים זה לפי החלטתכם, השינוי היחידי יהיה באוקטובר, בגלל חג. פשוט שלחו לכם  :עו"ד שפרבר

 את זה בצורה מסודרת. 

 וקי.פה אחד? א :גב' גרין, ראש המועצה

 . 2025מאשרים פה אחד את קביעת מליאות מן המניין לשנת  החלטה: 

 מנהל/ת אגף החינוך. -. הרכב ועדת בחינה למכרז 8

הרכב ועדת בחינה למכרז מנהל אגף חינוך. השתנו הנהלים מאז שבחרנו את מנהל אגף  :גב' גרין, ראש המועצה

החינוך הקודם. נדרשים שיהיו שני חברי מועצה, אחד מהאופוזיציה, אחד מהקואליציה. 

 ההמלצה היא לאשר את אפרת שניידר ואת יעל בן מרדכי. 

 למה? :תומר יעקב

 גף. ועדת בחינה למנהל א :גב' גרין, ראש המועצה

אני אסביר לו בקצרה. יש שבעה סטטוטורים בכל רשות מקומית שיש ועדות מיוחדות  עו"ד שפרבר:

לבחירה שלהם. אחד מהם, ככה נקבע, זה מנהל אגף החינוך. מנהל החינוך, לפי הגודל. זה 

אחד מהם. ויש הוראות מי צריכים להיות חברים. אתם צריכים לבחור שני חברים, אחד 

ואחד חבר אופוזיציה לוועדה הזאת. זה המליאה צריכה לבחור. כבר מי חבר קואליציה 

 תבחרו, זו החלטה שלנו.

 זה נוהל, זה הכול. :יצחק גולברי

 אוקיי, מי בעד? פה אחד.  :גב' גרין, ראש המועצה

 מאשרים פה אחד את הרכב ועדת בחינה למכרז מנהל/ת אגף החינוך.  החלטה: 

 ר.ב. –. אישור עבודה נוספת 9

 יש לנו פה בקשה לאישור עבודה נוספת של עובדת בשם ר.ב. להסביר? אין בזה ניגוד עניינים. :גב' גרין, ראש המועצה
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 אנחנו לא רושמים שם בשל צנעת הפרט. :עו"ד שפרבר

 במה היא עוסקת. :יצחק גולברי

 היא עובדת סוציאלית והולכת להיות מרצה. :גב' גרין, ראש המועצה

 זו עובדת סוציאלית שרוצה לתרגל באוניברסיטה, בפקולטה, קיבלה הצעה לתרגול.  :עו"ד שפרבר

 לא בשעות העבודה. :יצחק גולברי

לא בשעות העבודה, בפקולטה לעבודה סוציאלית, באוניברסיטה העברית. זה חייב לבוא  :עו"ד שפרבר

 לאישורכם.

 מי בעד? פה אחד. :גב' גרין, ראש המועצה

 חד אישור עבודה נוספת לר.ב.מאשרים פה א החלטה: 

 ר.ב. –. אישור עבודה נוספת 10

אישור עבודה נוספת, במקרה גם לה קוראים ר.ב. זו עובדת אחרת. היא מבקשת להיות  :גב' גרין, ראש המועצה

 מטפלת פרטית.

לא, מה שקורה היום, יש אפשרות, למדינה אין מטפלות. דיברתם על מחסור בכל מיני  :עו"ד שפרבר

. אז הם הרבה פעמים מסכימים שבן משפחה הוא יהיה המטפל והוא מקבל את דברים

הכסף. אז כל מה שהיא מבקשת, מחוץ לשעות הפעילות, להיות המטפלת של אביה. רק 

משרה, פשוט מסביר לחברי מועצה חדשים, לא יכול לעסוק  100%-שתבינו, אדם שעובד ב

 ם.בשום עבודה נוספת ללא אישורכם, לכן זה מגיע לכ

 מי בעד? פה אחד. :גב' גרין, ראש המועצה

 מאשרים פה אחד אישור עבודה נוספת לר.ב. החלטה: 

 . מינוי הרכב ועדת בחירות לרב ישובי.11

מינוי הרכב ועדת בחירות לרב יישובי. קיבלנו מכתב מהשר להתחיל את התהליך. השלב  :גב' גרין, ראש המועצה

אני ממליצה לבחור שני פקידים לעניין הזה, כי זה  הראשון בתהליך זה לבחור שני נציגים.

השלב של ועדת הבחירות. זה עדיין לא הגוף הבוחר. את עמיקם לוי נגר, מנכ"ל המועצה. 

 וצביה שמע, מנהלת אגף חינוך קהילה ורווחה. 

 רגע, לא הבנתי את השלב הזה. אנחנו צריכים לבחור שני לא חברי מועצה, לא פוליטיקאים.  תומר יעקב:

 אנחנו יכולים או לבחור פוליטיקאים, או לא בשלב הזה. השלב הזה הוא שלב, :גב' גרין, ראש המועצה

 מה זה השלב הזה, יש עוד שלב אחר כך. :תומר יעקב

 כן. :גב' גרין, ראש המועצה

אפשר שנייה? אני אסביר לו משפטית. יש שני שלבים, יש שלב שהוא טכני שבוחרים חמישה  :עו"ד שפרבר

אנשים לוועדת בחירות, הם פשוט עורכים את הבחירות. יש את השלב השני שזה הבחירה 

שכולכם נמצאים  2024-עצמה שכולכם חברים בה. בגוף הבוחר, כתוב, יש תקנות חדשות מ

 בגוף הזה.

 לא מכרז? מה, זה :תומר יעקב

שקובעים מי יהיה  2024לא. לידיעת כולם, הוציאו תקנות חדשות, חדש, חם מהתנור,  :עו"ד שפרבר

 ההרכב של הגוף הבוחר.
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 מה ההרכב? שני עובדי מועצה, אוקי. :תומר יעקב

 לא, לא, לא, ועדת בחירות זה מה שדיברנו. :גב' גרין, ראש המועצה

 זה טכני. :עו"ד שפרבר

 ישה חברים. חמ :תומר יעקב

 14. ועוד 13. יו"ר המועצה הדתית זה יוצא 13כן. הגוף הבוחר מונה את חברי המועצה שזה  :גב' גרין, ראש המועצה

נציגי ציבור מתחלקים בינינו לבין השר, תשעה של השר, ארבעה שלנו. מתוך  14נציגי ציבור. 

 חברים צריכים להיות, 28-כל ה

 דימה צורן, זה לפי הגודל של מליאת המועצה.חברים בק 28יש לכם  :עו"ד שפרבר

 נשים. אנחנו עוד לא בשלב של לבחור את נציגי הציבור, נגיע לשלב הזה. 40%צריך להיות  :גב' גרין, ראש המועצה

 בסך הכל, נכון? 27מתוך  18זה אומר שיש לנו  :תומר יעקב

 פלוס, 13. בסך הכל לכם יש 28מתוך  :עו"ד שפרבר

 אחד יו"ר המועצה הדתית ועוד ארבעה. ועוד :תומר יעקב

, זה שלכם. תשעה של השר. אבל חייבים להיות 28מתוך  19לא, היו"ר הוא לא מכם. זה  :עו"ד שפרבר

נשים. פה במועצה יש חמש נשים, בשקלול ביניכם לבין השר תצטרכו עוד ארבע נשים  40%

 לפחות. 

 מה לוח הזמנים?  :תומר יעקב

 שנביא לך את התקנות החדשות?אתה רוצה  :עו"ד שפרבר

 רק מה לוח הזמנים, זהו.  :תומר יעקב

חודשים, שלושה חודשים, משהו כזה. אבל אנחנו צריכים לעשות את מה שאנחנו עושים  :גב' גרין, ראש המועצה

כרגע בתוך שלושים ימים מהיום שקיבלתי את המכתב ואנחנו בזמנים. ואז הפרוצדורה 

 ובדים לפי התקנות האלה. ממשיכה. זו פעם ראשונה שע

 זה תקנות מלכיאל, זה של השר החדש.  :עו"ד שפרבר

 מי בעד? פה אחד.  :גב' גרין, ראש המועצה

 מאשרים פה אחד את מינוי הרכב ועדת בחירות לרב יישובי.  החלטה: 

 תודה רבה, ערב טוב. מוזמנים לבוא לשמוע את ההורים של אלון.  :גב' גרין, ראש המועצה

 

 


